
Jövő héten kezdődik a VV3, így rövidesen megújul a honlap és nálunk is elindul a 
nagyüzem. A türelmetlen olvasóink szomjának csillapítása végett felvillantjuk tíz jelölt 
fotóját és megvizsgáljuk, van-e éles jövőképük és miféle ambíciók vezérlik őket. 

A 42 jelölt adatlapjait átlapozva természetesen egymástól teljesen különböző karaktereket 
találtunk a jelentkezők közt. A "szeret, nem szeret" kérdőíven több tucatnyi kérdés szerepelt. 
A "milyen ambícióid vannak a jövőben?" kérdésre adott válaszok közül mazsoláztunk: 

"Nagyok." 
"Minél több ember ismerjen, hatásom legyen a dolgokra - és ne fordítva." 
"Szeretnék egy bizonyos egzisztenciát és egy olyan életet, amire büszke lehetek. Ha nem 
sikerül a Való Világ, olyan leszek, mint a madár, amely alól ha kivágják a fát, nem esik le, 
hanem még magasabbra száll." 
"Belügyminiszter szeretnék lenni, vagy az ORFK kommunikációs igazgatója. Sikeres ügyvéd 
is szeretnék lenni, de a médiában is szívesen dolgoznék. Sok ambícióm van, ezért is tanulok 
sok mindent." 
"Sokat tanulni, folyamatos fejlődés - esetleg a médiában..." 
"Szeretnék fekvenyomásban sikereket elérni és kész vagyok a cél érdekében rengeteget 
dolgozni. Üzletemberként a marketingben szereznék nevet." 
"Testőr szeretnék lenni." 

"Szeretném elvégezni a kommunikáció szakot, másoddiplomaként. A média nagyon érdekel, 
ebben szeretném magam kipróbálni." 
"Szeretnék egy farmot." 
"Szeretném megnyerni a VV3-at. Kellene egy sportautó. Biztos anyagi hátteret szeretnék a 
családom számára." 
"Gyerekvállalás előtt jó volna egy kicsit (sokat) szórakozni. Sok dolgot kipróbálnék." 
"Emberekkel, esetleg gyerekekkel szeretnék foglalkozni." 
"A szórakoztatóipar a kezemben legyen!" 
"Szeretnék emberként élni és dolgozni. Mindenben szívesen kipróbálnám magam." 
"Jó volna kijutni Mexikóba. Vennék egy motort is." 
"Médiában szerepelni, ez a lényeg. Szívesen vezetnék tévéműsort." 
"Extrém helyeket szeretnék fotózni." 
"Szeretnék ismert lenni és ezt használnám fel terveimhez. Szívesen színészkednék." 

"Szeretnék végre azzal foglalkozni, ami közel áll hozzám: szerepelni, elbűvölni az 
embereket." 
"Jelenlegi életemmel elégedett vagyok, de a lehetőségeket nem hagynám ki. Tervezek 
családot, de még fiatal vagyok!" 
"Főiskola. Amúgy szeretnék képernyőn maradni." 
"Boldog élet, egészség. Iskolát befejezni, jó állást találni." 
"Szeretnék a kamerával dolgozni. Extrém sportokról készítenék műsort, de a DJ-munka is 
érdekel." 
"Család, két gyerek, szép feleség. Esti tévézés, jó sörökkel." 
"Félelem nélkül megyek, mert nem veszthetek semmit. Nem veszek bele önmagamba. Pozitív 
gondolkodás és hozzáállás az élet bármely területén." 
"Szeretnék tánccal annyi pénzt keresni, hogy vehessek egy jó kocsit, sok ruhát és ékszert." 
"A közeljövőben angol középfokú nyelvvizsga. Távolabbi jövő: színésznő szeretnék lenni!" 
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